

POŽIARNY EVAKUAČNÝ PLÁN PRIESTOROV DIELNI PV

A. Určenie zamestnancov, ktorí budú riadiť evakuáciu a miesto, z ktorého ju budú riadiť

Evakuáciu v prípade vzniku požiaru bude riadiť **Ing. Petrus Jozef** (z ohlasovne požiarov, resp. kancelárie zástupcu riad. pre PV).

B. Určenie zamestnancov a prostriedkov, s ktorých pomocou sa bude evakuácia vykonávať

Evakuáciu budú vykonávať títo zamestnanci:

Administratívna budova (zákazkové oddelenie)	- HAVRIŠ Stanislav
Frézarská dielňa a zváračská škola	- DINIS Jozef, TULENKO Pavel
Výdajňa náradia	- PERÁTOVÁ Zuzana
Autodielňa, zámočnícka dielňa, údržba	- Bc. ADAMIŠIN Jozef
Administratívna budova, učebne, šatne	- Bc. MIHÁLIK Ján
Sústružnícka a zámočnícka dielňa	- Mgr. Kmec Ján

Požiarne poplach sa vyhlasuje volaním "Hori". Zamestnanci, ktorí budú vykonávať evakuáciu zabezpečujú vetranie schodiska otvorením okien na všetkých podlažiach. Po odchode osôb z podlažia zatvoria dvere oddeľujúce schodisko od chodby a skontrolujú všetky im pridelené priestory, či sa v nich nenachádzajú ešte nejaké osoby.

C. Určenie spôsobu evakuácie a ciest na evakuáciu

Z objektu sa bude vykonávať postupná evakuácia. Ako prvé sa bude evakuovať podlažie v ktorom vznikol požiar a podlažie, ktoré je nad týmto podlažím. Na evakuáciu sa použije schodisko.

D. Určenie miesta, kde sa evakuované osoby budú sústreďovať, a určenie zodpovedného zamestnanca, ktorý vykoná kontrolu počtu evakuovaných osôb

Evakuované osoby sa sústreďia na dvor vedľa vrátnice. Kontrolu počtu evakuovaných osôb vykoná **Bc. Jozef HUDÁK**. Evakuovaný materiál sa sústreďí na ploche pred dielňami.

E. Spôsob zabezpečenia poskytnutia prvej zdravotnej pomoci postihnutým osobám

Prvú pomoc a ošetrovanie ranených zabezpečí lekárska služba prvej pomoci č. t. 155, drobné poranenia ošetrí **p. Perátová Zuzana**. Privolanie prvej pomoci vykoná zamestnanec, ktorý riadi evakuáciu.

F. Grafické vyznačenie evakuačných ciest v pôdorysoch jednotlivých podlaží objektu

V Bardejove dňa 11. januára 2011

Vypracoval : PAVLUS Ján
Technik PO

Schválil: **Ing. Hudák Jozef**
Riaditeľ školy